	[image: ]
	
Acta de la segunda sesión extraordinaria de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco




[bookmark: _GoBack]Siendo las 12:38 doce horas treinta y ocho minutos del 3 de marzo de 2022, a través del programa de videollamadas ZOOM Video y, en términos de la convocatoria del 2 de marzo de 2022, se reunieron las consejeras electorales integrantes de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, para celebrar la segunda sesión extraordinaria, de acuerdo al siguiente:

	ORDEN DEL DÍA

	
1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el periodo comprendido de marzo de 2022 a febrero de 2023.




	[bookmark: _Hlk5467353]DESARROLLO DE LA SESIÓN

	PARTICIPACIÓN

	Zoad Jeanine García González
	
“Buenas tardes a las integrantes de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana, que nos acompañan a través de la presente videoconferencia, en términos de la convocatoria de fecha 2 de marzo de 2022 y, siendo las 12:38 doce horas treinta y ocho  minutos del 3 de marzo del 2022, iniciamos la segunda sesión extraordinaria a la que fuimos debidamente convocadas.”

A continuación, le solicito al secretario técnico, que verifique la asistencia y si hay quórum haga la declaratoria correspondiente.”


	Secretario Técnico
	“Con mucho gusto consejera presidenta. Buenas tardes a todas y a todos. En atención a lo solicitado, doy cuenta que mediante mensaje enviado a los correos institucionales de las consejeras electorales que integran la comisión, el día de ayer 2 de marzo del año 2022, se les convocó a la presente sesión, habiéndose adjuntado el proyecto de orden del día y demás documentos relacionados con los temas a tratar en esta sesión.

Participan en esta videoconferencia:

	Integrantes
	Cargo

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista 
	Consejera electoral integrante

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	Consejera electoral integrante

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Consejera electoral presidenta de la Comisión

	Lic. Luis Alfonso Campos Guzmán 
	Secretario técnico



Una vez llevada a cabo la verificación de la asistencia, se informa a la consejera presidenta de la comisión, que existe quórum legal para sesionar.


	Zoad Jeanine García González
	“Muchas gracias. Una vez verificada la asistencia y la certificación del quórum, por parte del secretario técnico de esta comisión, se declara formalmente instalado este órgano colegiado en sesión extraordinaria y, por lo tanto, le solicito al secretario técnico con el desarrollo de la sesión.”


	Secretario Técnico
	“Para efectos de continuar con la sesión consejera presidenta, lo procedente es  someter a la consideración de las integrantes de la comisión, el proyecto de orden del día circulado junto con la convocatoria  a esta sesión, así como la dispensa de la lectura de los documentos relacionados con los puntos listados en el orden del día, lo anterior de conformidad con lo dispuesto en el artículo 24 del Reglamento de Sesiones del Consejo General de este instituto, aplicado a las sesiones de las comisiones, en términos del numeral 37 del Reglamento Interior de este organismo electoral.”


	Zoad Jeanine García González
	“Gracias. Está a su consideración el proyecto de orden del día, consejeras, así como la propuesta para dispensar la lectura de los documentos que fueron previamente circulados, que es formulada por la Secretaría Técnica. Tienen el uso de la voz.

No habiendo intervenciones, le solicito al secretario técnico que en votación económica, someta  la consideración de las consejeras que integramos este órgano, sobre la aprobación del orden del día y de la solicitud de dispensar la lectura de los documentos.”

	Secretario Técnico
	“Claro que sí consejera presidenta. En votación económica, pregunto a las consejeras integrantes de la comisión, si están a favor de aprobar el proyecto de orden del día en los términos que fue circulado, así como la dispensa de la lectura de los documentos relacionados en el proyecto de orden del día, quienes estén de acuerdo favor de manifestarlo de la forma acostumbrada.”

	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista 
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Lic. Zoad Jeanine García González 
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC01/CQD
03-03-2022
	Punto de acuerdo:
Se aprueba por unanimidad de votos, el orden del día en los términos propuestos y la dispensa de la lectura del proyecto de resolución.

	Zoad Jeanine García González
	“Gracias. En tal virtud, le solicito secretario técnico que dé cuenta con el  primer punto del orden del día.”

	Secretario Técnico
	Realiza lo solicitado.

	1. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, mediante el cual propone al Consejo General, la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos de su competencia, durante el periodo comprendido de marzo de 2022 a febrero de 2023.

	Zoad Jeanine García González
	
“Gracias. En tal virtud, le solicito secretario técnico que dé lectura a los puntos de acuerdo.”


	Secretario Técnico
	“Claro que si consejera presidenta, los puntos resolutivos del acuerdo, que se propone son los siguientes: 

Primero. Se propone al Consejo General la agenda de trabajo para la gestión de los asuntos competencia de la Comisión de Quejas y Denuncias, para el periodo comprendido de marzo de 2022 a febrero de 2023, en los términos del documento anexo al presente, el cual integra este acuerdo.

Segundo. Se instruye a la Secretaría Técnica para que haga del conocimiento el contenido del presente acuerdo, a la Presidencia y a la Secretaría Ejecutiva, a efecto de que en su oportunidad se someta a consideración de los integrantes del Consejo General de este organismo electoral, la agenda de trabajo de la comisión.”


	Zoad Jeanine García González
	“Muchas gracias secretario. Consejeras está a su consideración el proyecto de acuerdo que nos ocupa, ¿Quieren hacer alguna intervención?

De no ser el caso, únicamente me permitiré destacar algunos de los puntos que contiene esta agenda, en términos muy generales, así como lo ha venido haciendo y lo refrendó la comisión, durante el proceso electoral, los procesos electorales, tanto ordinario como extraordinario, que acabamos de concluir, esta comisión tiene la encomienda de resolver aquellas medidas cautelares que sean sometidas a nuestra consideración, evidentemente no estamos en un proceso electoral, pero si podemos, en su caso, recibir procedimientos especiales sancionadores sobre temas, asuntos o actos que puedan implicar violencia política en razón de género y que esta comisión estará atenta a resolver de manera oportuna y completa sobre estas medidas cautelares y, con relación a los procedimientos ordinarios sancionadores, pues también estar en la actitud de analizarlos y, en su caso, resolverlos de manera oportuna.

Finalmente, entre las actividades que tenemos previstas, es fortalecer la capacitación sobre la instrucción de estos procedimientos que es la parte que nos toca en el caso de los procedimientos especiales, en los casos de los ordinarios si resolver, para que cada vez más, el personal que colabora con nosotros, en la secretaría, en la Dirección Jurídica, tenga las herramientas apropiadas y suficientes para que, como siempre, esta autoridad apegue su actuación a los principios rectores de la función electoral y, si no hay intervenciones por parte de mis compañeras, le solicito al secretario técnico que en votación nominal, someta la consideración de nosotras, la aprobación de este acuerdo.”


	Secretario Técnico
	“Claro que si consejera presidenta, en votación nominal, les consulto el sentido de su voto con relación al proyecto de acuerdo que se somete a su consideración.”


	Cuadro de votaciones
	
	A favor
	En contra
	Abstención

	Mtra. Claudia Alejandra Vargas Bautista 
	· 
	
	

	Mtra. Silvia Guadalupe Bustos Vásquez
	· 
	
	

	Lic. Zoad Jeanine García González
	· 
	
	

	Total
	3
	
	




	AC02/CQD
03-03-2022
	Punto de acuerdo:
Se aprueba por unanimidad de votos, el acuerdo en los términos propuestos.


	Zoad Jeanine García González
	“Gracias secretario. En ese sentido y siendo el único punto enlistado en el orden del día, damos por concluida la presente sesión, siendo las 12:46 doce horas cuarenta y seis minutos del día 3 de marzo de 2022. Agradezco su asistencia y a quienes nos apoyan en la transmisión de esta sesión, igualmente les manifiesto un agradecimiento. Hasta luego y buenas tardes.”

	Por la Comisión de Quejas y Denuncias

	



Zoad Jeanine García González
Consejera electoral presidenta

	



Silvia Guadalupe Bustos Vásquez 
 Consejera electoral integrante
	



Claudia Alejandra Vargas Bautista 
Consejera electoral integrante

	



Luis Alfonso Campos Guzmán
Secretario Técnico

	Las firmas que aparecen en esta hoja autorizan el acta de la segunda sesión extraordinaria de la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Jalisco, celebrada el 03 de marzo de 2022. El video de la sesión puede ser visualizado en el vínculo siguiente: https://www.youtube.com/watch?v=N8UFb3b4a60 -------------------------------------------------------
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